



ПН Всемирный день красоты (проводится по...) СЕГОДНЯ	ВТ	СР День победы русской эскадры под командованием	ЧТ	ПТ	СБ	ВС День открытия Асановской земской учебной

Ключевые слова: Удмуртия, Ижевск, дети, здоровье, спортивные известия

"Веселые старты" с Кузей прошли на Ижевском стадионе "Динамо"



07 сентября 2019 15:30

Их участники собрали средства для помощи детям, больным ихтиозом.

Сегодня, 7 сентября, на обновленном стадионе "Динамо" прошли "Веселые старты с Кузей". Их участники - шесть разновозрастных команд по десять человек в каждой - участвовали в различных эстафетах. Каждый участник внёс благотворительный взнос в размере 250 рублей. Собранные таким образом средства будут направлены в семьи, где живут и воспитываются дети с ихтиозом.

Как отметил руководитель администрации Главы и правительства Сергей Смирнов, сегодняшние старты - это продолжение серии мероприятий, которые делает фонд "Подари завтра" для детей, больных ихтиозом. "Сегодня у нас появились новые друзья - физкультурно-спортивное общество "Динамо", их мы благодарим за поддержку благотворительного мероприятия"- отметил Сергей Витальевич.

"Нужно не только призывать людей участвовать в благотворительности, но и принимать личное участие". Руководитель администрации Главы и правительства регулярно участвует в забегах вместе с Кузей. Кстати, во время последнего забега, который прошел на набережной Ижевского пруда в день России, удалось собрать 600000 рублей.

Инициатором и одним из организаторов благотворительных забегов стал ижевский студент Никита Храмов. В Удмуртии три ребенка, больных ихтиозом. Кстати, один из них стал участником "Весёлых стартов".

Такие дети ежедневно нуждаются в специальных кремах и мазях, которые помогают смягчать кожу. Ихтиоз - группа наследственных заболеваний кожи, которые проявляются нарушениями ее ороговения. Внешне оно похоже на рыбью чешую. Проявляется в период с 12 до 50 недель после рождения ребенка.

Биохимия этой генной мутации пока не установлена. Профилактика и лечение связаны с использованием увлажняющих средств, воздуха.

Автор: Марина Цветухина

Все новости

10:20 Специальное оборудование для слабовидящих поступило в Центральную библиотеку Камбарского района Удмуртии. Его установили в рамках проекта «Открытый мир», который реализуется пр...

10:00 Хоккеисты «Ижстали» одержали первую в сезоне победу. С минимальным счетом они одолели ХК «Зауралье».

09:40 Вечерняя прогулка «Перезагрузи стресс» пройдет в Ижевске 10 сентября. Участников ждет презентация проекта, тренинг «Гормоны радости» и разми...

09:20 В Ижевске стартовала «Рыжая неделя». Завершится семидневка самыми яркими событиями «Рыжего фестиваля».

09:00 Ижевск вошел в топ-5 рейтинга городов России по качеству работы общественного транспорта. Всего исследования проводились в 200 городах страны.

08:30 Теплая погода ожидается в понедельник, 9 сентября, в Удмуртии. Вероятны кратковременные дожди.

08.09.19 17:30 Сарапулец Денис Пономарев выиграл отборочный этап чемпионата мира в папм-треке в Ижевске. Подобные соревнования Россия проводила впервые.